

如何种上好牙? 德国种植牙专家教你三招

高水平医生、完善的医疗体系、物有所值的价格区间一个都不能少

Q

种植牙究竟需要多少钱? 64岁的市民李先生很是困惑。刚过花甲之年,他便缺失了3颗磨牙,一边2颗一边1颗,吃饭时明显感觉用不上劲,营养吸收成了问题,缺牙不到3个月,人就明显消瘦下来。

试了活动假牙,但他感觉咀嚼力还是不行。听说种植牙好,但在一番调查后,他更迷茫了——仅南京地区大大小小的口腔医院就有近百家,而各类种植牙之间价格悬殊。没有专业知识,老李根本不知道如何选择,选择贵的怕钱花冤枉了,选择便宜的又担心种的牙质量会有问题。

“这是很多想做种植牙的患者最典型的一种心态。”像老李这样的牙缺失者,雅度口腔德方院长乔治接待过很多,“这种情况很正常,即便是在种植牙相对成熟的德国我也会经常遇到。”作为一名有着近30年临床种植经验的口腔科医生,乔治总结了一些种植牙选择的窍门,“如果想做种植牙,我给你3点建议。”

现代快报记者 李鑫芳



雅度口腔中德双方院长共同交流种植牙问题

看种植医生水平 这是种牙品质的首要保证

种牙选医生就像找中医开方一样,同样的疾病,高水平的中医几味药就能药到病除。种植牙也是如此,即便使用相同的种植体,但每个医生的技术和经验以及使用的设备有差异,种出的牙在稳固性、舒适性和耐用性方面就是不一样。技术全面的医生在口腔检查、种植手术实施、后期保养方面都有一整套成熟的方案,选择他们种牙,快速性、安全性、耐用性等基本上

都有保证。

德国口腔医学一直在业界有着高口碑,无论是种植体的研发还是高水平牙医的培养,德国都堪称佼佼者。所以能得到德国牙医的亲手种牙,种植牙的品质就有了基本保证。“就江苏地区来说,能够有德国牙医长期坐诊的口腔医院,目前就只有我们了。”乔治院长说,雅度落户南京后,市民不用出国门就能享受德国牙医的亲诊服务了。

看医院医疗体系 这是种牙寿命的重要保障

对于口腔医院种植牙学科的医疗体系,普通市民可能不了解,说白了就是从基础身体检查到口腔检查,从制定种植方案到进行手术,从手术环节到术后的保养服务等等都要有一整套严格而又细致的规范流程。医生种牙只是其中一个步骤,而种上一口高品质好牙则需要每个流程、每个环节都有一流的医护人员来操作,这也是衡量一

家口腔医院是否正规的一个重要标志。

“作为在中国的首家分支机构,南京雅度口腔自成立始就坚持德式医疗管理理念不动摇。从诊断病情到制定手术方案,从进行手术到术后跟踪的每一个环节,我们都会按照严格的程序和标准来实施。”在乔治看来,只有这样,才能确保种出的每颗牙都具备精工品质。

看种牙价格区间 这是种牙物有所值的体现

为什么要看价格区间?目前,因种种原因,我国在种植牙医学方面的发展,尤其在种植体的研发方面还相对落后,市场上使用的种植体几乎都是进口的,再加上高水平医生的聘用及手术等各项费用,种植牙整体价格并不低。因此,正规的口腔医院不会以低价为噱头来吸引消费者,然后再设置消费陷阱,都是明明白白消费。

到雅度种过牙的市民都清楚,种什么牙并不是医生也不是顾客说了算,而是根据顾客口腔的实际情况来定,术前医生会将详细的口腔检查报告告知顾客,并根据顾客的情况制定出高中低档三种种植方

案,让顾客自己选择,做到在同等质量的情况下,价格最优。

“最后,你要问一问种牙速度的问题。”乔治说,这是衡量医生水平的一个重要参数,传统的种植牙全过程需要3-6个月甚至更长时间才能完成,目前雅度口腔依靠德国牙医的亲诊及全套进口口腔医疗设备,种植一颗牙所需时间能控制在10分钟内,极大地方便了现在忙碌的人群。

如果你想找德国牙医做种植牙或了解更多与种植牙相关的知识,请拨打热线报名参与。

栏目热线
025-84783589

老人“高消费”要防被忽悠

一套床上用品一万三 能降压降糖改善睡眠?

老两口买回家用了几天就后悔了

快报讯(实习生 顾俊杰 记者 孙玉春)11月10日,南京市民王大爷向现代快报96060投诉,称自己在一家保健品公司买了一套床上用品,花去了13000元。不过他很快就后悔了,因为他觉得这套床上用品没有当初设想的“神奇功效”。

记者在石鼓路华威大厦楼下见到了王爷爷和老伴,他们拎来了被子等床上用品。老人说,这套用品是半个月前在南京长生天生物公司购买的,当时业务员介绍说,被子有很多功效,可以降压、降糖、改善睡眠。他们随后通过这位刘姓

业务员支付了13000元,拿到了一张公司盖章的收据。而在将被子等拿回家使用了几天后,老两口开始不满意了。老王说,他的血糖超过6,目前还是维持在这个数字。而神经衰弱的老伴睡眠也没改善,还是天天做梦。

快报记者了解到,老人买的是一个八件套,叫做“天年素AAA精品睡眠系统”,包括了枕头、床单、垫被、盖被、被套等。当天傍晚,记者来到华威大厦楼上的长生天公司,不断地有老年人到来,里面热闹非凡。从墙上张贴的一些通告可

以看出,公司销售很多品种日用品,如果是会员价格也相对便宜。

该公司一位梅姓负责人表示,既然目前产品还在规定的可退货期,他们可以为这对老人办理退货。但对于老人的指责他们不能接受,因为产品首先质量是合格的,其次定价是自主的。而这套床上用品的功能也很明确,是改善微循环,对于老年人的健康有促进作用,但是他们不会宣传能代替药物,有治疗功能。这位负责人表示,如果业务员真的有这种误导行为,他们会进行处罚和教育。

八旬老人话都说不清 按摩院里办了7000元会员卡

民警协调帮老人拿回6000元

快报讯(通讯员 秦公轩 黄忠惠 记者 陶维洲)八旬老人被忽悠去按摩院按摩,最后还花7000元办了两张会员卡。儿媳王女士觉得婆婆上了当,当即找到店家要求退卡,不料店家态度强硬。最终,在民警的协助下店家退还了6000元会员卡费。

10月20日,南京秦淮公安分局月牙湖派出所接到市民王女士报警,称与大光路上一家按摩院发生纠纷,希望民警赶过来调解。民警立即赶了过去。原来,几天前王女士的婆婆背着家人在这家店连续办了两张会员卡,价值总共7000元。她认为,自己婆婆今年80岁了,精神不太好,按摩院将这么贵的会员卡推销给她绝对有问题。

不过,店方却不这样认为。该按摩院一名工作人员解释,“我们是正当合法经营,不存在骗钱的问题,所以不可能退款”。店员告诉民警,这位老太太前几天在他们这里做过一次按摩,当时他们在搞活动,可以免费按摩一次。老人在按摩结束后,又追加了一些其他服务,并且办了两张会员卡,一张是1000元的足底按摩会员卡,一张是6000元的全身按摩会员卡。

民警随后和王女士的婆婆进行交流,发现老人确实口齿不清。她告诉民警,在听了店员的推销后,感觉好像是得了实惠,于是稀里糊涂付了钱。根据这一情况,民警找到店主协商,并表示老人的精神状况有问题,对于自己的消费不能完全明白。如果通过鉴定,老人很可能属于法律上的限制行为能力人,其进行大额消费需要监护人的认可。因此,希望店方能进行退款处理。

最终,在民警的劝说下,店方答应将第二张6000元的全身按摩会员卡予以退卡,而第一张由于王女士的婆婆进行了附加消费,已经扣除了几百元的卡费不方便退还。王女士得知这样的结果后,表示愿意接受,双方签订了退款协议书。

警方提醒,现在很多商家搞免费体验的项目吸引顾客,但是商家在活动中可能进行了诱导性消费,对于立场不坚定的老人就会中招。子女们平日应该尽量多陪老人,对老人的消费进行适当提醒,尽量避免这种不理性的消费。

江苏省第六届妇产科微创技术高峰论坛7日在宁举行 掀开子宫肌瘤超声介入微创诊疗新篇章

妇科盛会 推进省内微创技术发展

11月7日,由解放军第八一医院举办的“江苏省第六届妇产科微创技术高峰论坛暨子宫肌瘤超声介入诊疗技术研讨会”在解放军第八一医院举行,旨在共同研讨、交流妇科微创技术,学习国际先进的妇产科微创诊疗技术,提升我省妇科肿瘤的诊疗和微创治疗水平。针对妇科常见肿瘤子宫肌瘤超声介入诊疗技

术进行深入的探讨和研究。此次会议,对于江苏省内妇科微创技术的发展、提升省内妇科诊疗整体水平有重大、积极的意义。

聚焦微创 超声介入治疗引起广泛关注

据悉,本次高峰论坛特邀解放军总医院介入超声科主任医师张晶教授和八一医院妇产科专家一起探讨妇科微创诊疗技术、子宫肌瘤介入诊疗技术等相关课题。张晶教授

的《子宫肌瘤超声介入诊疗应用与发展》专题讲座,通过研讨、交流、学习、推广国际先进的诊疗技术,使广大女性群体分享医疗技术发展的新成果,降低妇科肿瘤患者诊疗费用,减轻患者痛苦,减轻家庭负担,提高患者术后生活质量。

来宁多年 妇科超微创惠泽无数女性

据了解,自2007年引入开始,八一医院妇产科一直以妇科超微创作

为科室的核心技术,多次外派专家潜心学习国际先进的微创诊疗技术,搭建了妇科门诊微创诊疗体系,不但大大提高了该院的微创诊疗水平,也解决了无数女性的健康难题。据悉,今年是八一医院承办江苏省妇科微创学术峰会的第六个年头,每一次峰会都推动了妇科微创技术的发展,让广大的普通女性享受到妇科微创技术的发展成果,改善了全省女性同胞的健康状况和生活质量。 现代快报记者 孙倩雯